

## **ERRATA EDITAL 002/2025**

### **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO, PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS PARA O SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL**

**Onde se lê:**

#### **11 DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

A divulgação dos aprovados será no dia 31/01/2025. Na Imprensa Oficial do Município, no site da Prefeitura Municipal no endereço eletrônico <https://nfe-clevelandia.atende.net/cidadão> pelo site da Faculdade Municipal de Educação e Meio Ambiente de Clevelândia - FAMA no endereço eletrônico [www.famapr.edu.br](http://www.famapr.edu.br)

**11.1** É obrigação do candidato observar rigorosamente os editais e comunicados oficiais, divulgados conforme item anterior, ler e interpretar os conteúdos destes.

**Leia-se:**

#### **11 DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

A divulgação dos aprovados será no dia 03/02/2025. Na Imprensa Oficial do Município, no site da Prefeitura Municipal no endereço eletrônico <https://nfe-clevelandia.atende.net/cidadão> pelo site da Faculdade Municipal de Educação e Meio Ambiente de Clevelândia - FAMA no endereço eletrônico [www.famapr.edu.br](http://www.famapr.edu.br)

**11.1** É obrigação do candidato observar rigorosamente os editais e comunicados oficiais, divulgados conforme item anterior, ler e interpretar os conteúdos destes.

Clevelândia, 15 de janeiro de 2025.

Millena Marassi Binotto  
Presidente da Comissão de Teste Seletivo